

Kedves látogató! Ismerd meg a **Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET)** és az **Oltalom Karitatív Egyesület (OKE)** intézményeit és azok munkáját, az ott dolgozó kollégáink szemszögéből, akik mesélnek a kötődésükről, hivatásukról és bepillantást engednek személyes életükbe is.

Interjú

Nézz be hozzánk!

Szabó Ildikó

Lelkész, Krisztus Szege Kápolna



Mi a feladata, munkája?

2005 óta vagyok a Főiskola lelkésze és tanára. Ezt a munkát idén szeptember 1-től átadom Verebics Petrának. Idő közben alakult egy közösség a Dankó utcában, így a Krisztus Szege Kápolna lelkészeként folytatom tovább lelkészi munkámat. Mivel májusban a Főiskola szenátusa megbízott a Hittanár-Nevelőtanár Szak vezetésével oktatói tevékenységem kibővül.

Mit szeret a munkájában?

Mindent. Alapvetően szeretek emberekkel és a Bibliával foglalkozni. Emellett szeretek szervezni, szeretem azt, amikor emberek egymásra találhatnak és szeretem nézni, ahogy egy közösség formálódik, alakul. Ennek az összes szépségével és feszültségével együtt.

Mi a legkedvesebb emlék a munkája során?

Nem tudnék egyet kiemelni. Azt gondolom, hogy azok az emlékek a szépek, maradandóak és táplálóak számomra, amikor azt élhettem meg, hogy egy ember egy lépést tett az önmagára találás útján. Ez legtöbbször lelki beszélgetésekben fordul elő. Amikor azt érzem, léptünk egyet előre, ha csak egy kicsit is, de akkor is történt előre lépés.

Mi volt a legnehezebb a munkájában?

Az évek múlásával egyre nehezebben bírom a sokfajtaságot. Szeretem, de addig, ameddig még átlátható és kezelhető. Ezért is örülök, hogy jött Petra és átveszi tőlem a főiskolai lelkészséget és ezzel még két másik feladatkörömet is, mert már annyira szerteágazóak az elvégzendő feladatok.

Hogy talált 'ránk'?

Itt végeztem a Főiskolán és Iványi Tibor bácsival és feleségével, Magdi néniel való szoros kapcsolom volt az, ami a MET- hez vonzott.

Mivel kapcsolódott ki?

Ami igazán ki tud kapcsolni, az egy jó könyv, és amikor úszhatok. De az is elég, ha csak ülhetek egy tó partján és nézhetem a víz fodrozódását.